Gewährleistung und Haftung

Der FC Gräfenstein Merzalben ist Veranstalter des Fußball-Ferien-Camps vom          03.08.2023 – 04.08.2023 
Wir weisen darauf hin, dass Sportveranstaltungen stets einem gewissen Risiko unterliegen.
Die Eltern / Erziehungsberechtigten der Teilnehmer /innen bestätigen mit ihrer Unterschrift das ihre Kinder sich den Anforderungen der Veranstaltung gewachsen fühlen. Der FC Gräfenstein Merzalben übernimmt keine Haftung bei den von Teilnehmern selbst verschuldeten Schäden.
Eventuelle Beeinträchtigung zum Beispiel Allergien etc…sind von den Eltern / Erziehungsberechtigten dem Veranstalter (FC Gräfenstein Merzalben) mitzuteilen.  
Es wird darauf hingewiesen das während dem zweitägigen Fußball-Ferien-Camp, die Trainer der Absolute FC Fußballschule die Aufsichtspflicht für die Kids / Jugendlichen übernehmen.
Mit der Bitte um Beachtung, dass bei wiederholter, grober Nichtbeachtung von Anordnungen der verantwortlichen der Absolute F.C. Fußballschule „on Tour“, oder den Verantwortlichen vom FC Gräfenstein Merzalben, der/die Teilnehmer/in von der Trainingseinheit ausgeschlossen werden kann. 
Während der Trainingseinheit der Absolute F.C. Fußballschule „on Tour“ sind die Trainer der Fußballschule verpflichtet, im Rahmen der ihnen obliegenden Aufsichtspflicht alle erforderlichen Maßnahmen zu treffen, um Schaden von den Teilnehmern abzuhalten.             Die Erziehungsberechtigten der Teilnehmer sind sich bewusst, dass trotz aller getroffenen Vorsichtsmaßnahmen Schäden an Gesundheit oder Eigentum entstehen können.
Der/die Teilnehmer/in und sein/deren Erziehungsberechtigter willigen ein, dass während des Besuches und der Trainingseinheit vom Teilnehmer/in getätigte Bild- und / oder Videoaufnahmen ohne vollständige Namenszuordnung im Rahmen von Werbe- und / oder anderen PR-Maßnahmen der Absolute F.C. Fußballschule „on Tour“ honorarfrei verwendet werden dürfen. Dies umfasst alle gegenwärtigen und zukünftigen Medien, insbesondere die Veröffentlichung auf den Internet- und Social-Media-Präsenzen der SOC Teamsport GmbH. Es erfolgt keine Weitergabe der Daten oder Bilder an Dritte. Diese Zustimmung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen auf sämtlichen Kommunikationswegen widerrufen werden.
Mit der Anmeldung zum Fußball-Ferien-Camp werden die oben beschriebenen Bedingungen durch die Eltern / Erziehungsberechtigten anerkannt.
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